
 

 

 ن 01تطبيقية ألميكـــــــــــانيك ال

 (ن 10)  : المسألة الأولى

 01حسب الشكل رقم  ةميظانى محورية وليكن قضيب مركب من ثلاثة أجزاء معرض إلى ق

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 02حسب الشكل  eور سمكه شمو ضيمن مادة النحاس مقطعها العر 3و القطعة  1القطعة  -

Mpa 4Mpa       Ec = 9 . 10 12 =
c

 

 03ع حسب الشكل ربيف مومن مادة الفولاذ مقطعها العرضی دائري به تج 2القطعة  -

  
a

 =17 Mpa       Ea = 2 . 10 5 Mpa 

 

 العمل المطلوب

  .اقةثاحسب ردود الأفعال عند الو .1
 .طعة مبينا الطبيعةقمية على طول الظانال هوداحسب الج .2
 .ة الذي يحقق شرط المقاومةجوفالأسطوانة الم قطرم ثور شمك الموساحسب  .3
 .هعتللقطعة مبينا طبي يالمطلق الكلشوه ب التساح .4

 بدلالة الطول. ميةظانال هودالجأرسم مخطط  .5

 (ن 10)البنــــــــــــــــاء 

 (ن 3) :1النشاط 

 4-إليك الشكل المقابل والذي يمثل مباني متجاورة في عدة حالات كما هي موضحة في الشكل

 العمل المطلوب:

 
 4-الشكل                                                

 .مع الشرح  سم كل من الفواصل في الحالات الثلاثة (1 
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 فرض الفصل الأول في مادة التكنولوجيا                      
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 (ن 7) :2النشاط 

للانتقال من الطابق الأرضي إلى الطابق العلوي لمبني )فردي( تم تكليف ثلاث مجموعات من الطلبة باقتراح مدرج 
  وضحة في الجدول التالي :الم  مجموعة كل تاقترحفكانت أ مستقيم مناسب

 

 المطلوب :

 .( تعرف على نوع كل مدرج من المدارج المستقيمة الثلاثة1

 .H أحسب علو الطابق( 2 

 .بالنسبة للمجموعة الثانية( h) القائمة وأحسب عل3)

 .بالنسبة للمجموعة الثالثة( h) القائمة وأحسب عل4)  

 .( في كل حالة من الحالات الثلاثةg) ( أحسب بعد النائمة5 

 ( من بين الحلول الثلاثة المقترحة، ماهو الحل الأفضل ؟6 

 

 

 

 

 

 

 

 2/2ص  

 الثالثةالمجموعة  المجموعة الثانية المجموعة الأولى

 

1الشكل    

 

 

2لشكل   

 

 3الشكل

 

 عدد القائمات 

21 =n 

h = 16 cm 

 عدد القائمات

n1 =10 

 n2 =10 

 

n=20 

 

 عدد القائمات

n3 =8   

n2 =3  

n1 =8 

n =19 
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